
Nom, prénom : .............................................    Date : .................................... 

CM2 - Calcul – Evaluation n° 1 
 

Compétences évaluées 1 2 3 4 

Estimer mentalement un ordre de grandeur du résultat.      

Calculer mentalement des sommes et des différences     

Calcul posé : Addition et soustraction, de deux nombres entiers      

 

 

Trouve un ordre de grandeur du résultat 

27 132 + 41 986  .................................................................................................................................. 

123 + 367 + 602 .................................................................................................................................. 

19 150 + 85 204 .................................................................................................................................. 
 

Sans poser l’opération, trouve et entoure le résultat. 
 

2 387 + 4 308 = 5 265 6 695  9 805 

35 702 + 19 121 = 54 823 40 203 100 103 

Calcule en ligne (Tu peux décomposer les nombres ou regrouper les termes de façon astucieuse) 

205 + 172 = ........................................................................................................................................................................ 

186 + 426 = ....................................................................................................................................................................... 

22 + 64 +135 + 15 + 16 + 88 = ....................................................................................................................................... 

.............................................................................................................................................................................................. 
 

Pose et effectue les opérations. 

 
2 803 + 46   5 632 + 12 257   22 364 + 78 + 476 

 
 

Complète l’addition 

 

 

 

 

 

 

1 : la notion est acquise 2 la notion est acquise mais il reste 1 ou 2 erreurs  
3 la notion commence à être acquise 4 la notion n’est pas acquise 

  . 6 9 1 . 

 + 4 1 5 0 1 

 + 1 . . 1 0 

  9 6 3 . 3 



Trouve un ordre de grandeur du résultat 

28 935 − 414  .................................................................................................................................. 

274 153 − 2 650  .................................................................................................................................. 

31 132 − 28 760  .................................................................................................................................. 

 
Sans poser l’opération, trouve et entoure le résultat. 
 

876 – 505 =  201 151 371 

29 687 – 18 473 = 11 214 101 214 1 214 

Calcule en ligne (Tu peux décomposer les nombres ou regrouper les termes de façon astucieuse) 

105 – 43= ................................................................................................................................................................ 

2 534 - 84= .......................................................................................................................................................... 

2 262 -662= 

................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

 

Pose et effectue les opérations. 
 

948 – 875       1 619 – 56 

 

 
 

47 659 – 12 984     125 795 – 38 758 

 

 


